

A II

# 东方今报

2020年7月1日 星期三 新闻热线:0371-65830000

## 孟津三级干部会议上重奖发展功臣 10家企业获总价值600余万元新能源客车



会议现场



孟津县委书记杨劭春



获奖企业领取新能源客车钥匙

一场三级干部会议上，首先为先进单位和个人颁奖，首次以总价值600余万元的10辆新能源客车作为对有突出贡献企业的奖励，这背后折射出的是孟津为推动县域经济高质量发展而凝心聚力的一个“缩影”，更是用务实行动为担当干事者撑腰鼓劲。

正如孟津县委书记杨劭春所言：“虽然疫情对我县经济社会发展造成了一定冲击，但阻挡不了孟津高质量发展的步伐。现在我们要做的，就是要把疫情防控中展现出的孟津担当、孟津精神、孟津情怀、孟津作风，转化为推动孟津高质量发展的强大动力。”

□东方今报·猛犸新闻记者 李亚林 陈琳  
通讯员 杨育新 董洁 郑占波 马绍磊/文图

### 10辆新能源客车 重奖“突出贡献”企业

6月30日下午3点，孟津县汽车站广场上，10辆崭新的新能源中型车辆整齐排列，车头上红色的“奖”字格外醒目。这是今年该县颁发的“企业突出贡献奖”，获奖企业共10家，各奖励一辆新能源中型客车，总价值600余万元。

据了解，在当天上午召开的孟津县2020年三级干部会议暨县域经济高质量发展会议上，当地县委县政府对2019年度先进单位和个人进行了表彰，共设奖12项，奖牌127块，除奖励工作经费33.1万元外，首次将10辆新能源中型客车作为奖励。

“今年疫情对企业造成了不小的影响，在县委县政府的帮助下，我们及时复工，调整公司经营节奏，目前生产已经逐步恢复正常，经营规模逐渐增长，弥补了不少疫情的损失。”作为受奖的企业代表，中再生洛阳再生资源开发有限公司王海涛告诉记者，新能源汽车的普及是大势所趋，这样的荣誉和奖励对企业来说，是激励也是鞭策，以后必定会更好地为孟津县经济发展做出企业应有的贡献。

今年以来，孟津县在水电费、社保、税收等各方面出台积极政策，为企业减免负担，还通过专场招聘，提供渠道等方法为企业解决用工难、融资难等问题，助力企业复工复产。同样获得“企业突出贡献奖”隆华科技集团(洛阳)股份有限公司，作为孟津县首家民营上市企业，几乎每年都会获得这样的荣誉。“我们是孟津县典型的本土民营企业，一定会继续加强企业经营和管理，为

当地县域经济做出更大贡献。”该公司副总经理张烨说。

### 推动高质量发展 书写孟津新篇章

“受表彰的单位和个人都是孟津高质量发展的参与者、见证者、建设者，是功臣、是楷模、更是榜样。”孟津县委书记杨劭春表示，需要每个班子、每名干部见贤思齐，把全县上下的精力聚焦到孟津高质量发展上来，努力形成心往一处想、劲往一处使的良好局面。

过去的一年，孟津县荣获全国乡村治理体系建设试点县、全国村庄清洁行动先进县、全国“四好农村路”示范县、全国园林县城、全国农产品质量安全县、全国第二批节水型社会建设达标县等诸多“国字号”荣誉，并成功举办2019年中国农民丰收节河南主会场活动，在中部六省百强县中跃居第80位，比2018年前进了11个位次。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年，是“十三五”规划收官之年，也是孟津县“建好北组团、助力副中心”的关键之年。如何建设一个高质量发展的孟津？杨劭春坦言，孟津高质量发展绝不是一次百米冲刺，而是一场马拉松。

今年，孟津县将在稳定增长、产业转型、城乡建设、脱贫攻坚、乡村振兴、治黄兴黄、文旅融合、改革创新等工作上下大力气，“对我们来说，每一场战斗都是攻坚战，唯有加倍努力，才能不负重托，确保实现全年经济社会目标任务、全面建成小康社会和‘十三五’规划圆满收官，奋力开辟县域经济高质量发展新境界，为洛阳副中心城市贡献孟津力量。”

## 看“三远一网”如何助力战“疫” 法院邀请人大代表旁听

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 周建武

6月24日，洛阳市涧西区人民法院运用“三远一网”系统在线公开审理一起疫情期间口罩诈骗案。部分人大代表应邀旁听庭审。

据悉，1月23日，曾某在微信朋友

圈发布消息称出售N95口罩，收到五名受害人转来的货款后，未联系任何口罩供应商，将货款用作偿还自身债务及购物消费。曾某因涉嫌诈骗犯罪，被羁押于洛阳市看守所。

与往常不同，此次庭审，法官、人民陪审员与公诉人、被告人等通过视频进行

同步庭审。整个庭审行为规范、秩序井然。这是该院运用“三远一网”（“三远”即远程提讯、远程出庭、远程送达，“一网”指检察工作网）系统在线公开审理。

为减少疫情期间人员接触导致的病毒传播风险，该院充分利用智慧法院建设成果和信息技术，将庭审现场搬到网

络上，极大提高了案件审理效率。截至目前，洛阳市涧西区人民法院已通过“三远一网”系统审理了91起刑事案件。

庭审结束后，人大代表们表示，洛阳市涧西区人民法院科学合理安排审判工作，为坚决打赢疫情防控阻击战，提供了有力司法服务和保障。

## 洛阳市人大调研组视察孟津法院环境资源审判工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 韩晓君

6月29日上午，洛阳市人大常委会委员、市人大监察和司法委员会主任委员、市人大常委会监察和司法工作委员会主任张书卿带领市人大调研组一行到孟津县人民法院就环境资源审判庭工作进行视察。洛阳市中级人民法院党组成员、副院长刘宝，孟津县

人大常委会主任陈学军、副主任吴少义，孟津县人民法院党组书记、院长张国强陪同视察。

视察组一行先后实地考察了该院环境资源审判庭、智能诉讼引导台、“一站式”立案室、数字化审判庭等。张国强院长从环境资源审判庭基本情况、案件审理情况、创新审判方式等方面详细地向视察组汇报了孟津县人民法院环

境资源审判工作情况和取得的成效。

视察组在通过实地了解和听取汇报后，对孟津县人民法院环境资源审判法庭现代化的硬件设施、创新的司法公开形式、拓宽的便民利民渠道、信息化建设等方面给予大力肯定。对于该院近几年来审理的具有社会影响的案件以及在环境资源审判工作方面做出的努力给予了充分的肯定和赞许。

张书卿希望，孟津县人民法院继续发挥在环境资源审判工作中的创新精神，加大对破坏生态环境案件的审判力度，满足人民群众对于环境资源司法的新期待，为洛阳“加快建设副中心、致力打造增长极”营造良好的法治环境，为推进黄河流域生态保护和高质量发展构筑强有力的司法屏障。

